CioxxeHue M BBIYUTAHHE CMEIIAHHBIX YHCeJI

HGJ'II/IZ (bOpMI/IpOBaTI) YMCHHA W HABBIKK Y4YalllUXCSA B CIOXCHUMW W BbIYUTAHHUW CMCIIAHHBIX YHUCEII;
CII0COOCTBOBATh Pa3BUTHUIO YMGHI/Iﬁ peuiaTth 3aa4 U YPAaBHCHUSA; BOCIIUTBIBATh YYBCTBO KOJIJICKTUBU3MA.

XoJ ypoka
I. OpranuzanioOHHBI MOMEHT

II. YcTHbIiit cuet
1. BrimoaauTe neiicTBUA:
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2. Inuna knaccHoit komHath! 10 M, a mupuHa 6 M. CKOJIBKO KB. METPOB ILJIOLIAAM Kilacca IPUXOAUTCS Ha
Ka)XJI0Tr0 y4eHHKa, eciid B kiacce 30 yueHUKOB?

3. Kakoe u3 yncen kpatao 3: 1993 uau 19927 (1992.)

4. Haitgure cymmy umcen ot 1 1o 40. (Cymma nepBoro 4mciia u nociennero pasaa 41, takux map 20 : 41 -
20 =820.)

5. 3aitnel At 6pesHo. Onu caenanmu 10 650 pacnuinoB. Ckoabko mosryausiock 9ypoadxkoB? (10651.)

. x....L— g, x_1=92_
6. Yrajaite KOpeHb ypaBHEHHSL: x 9 x 10

III. Coobiienue TeMbl ypoka
— Ceropnst OyZieM CKJIaIbIBaTh ACCATUYHBIC APOOU M CMEIIaHHBIC YUCIIA, PEIIaTh 3314l U YPABHEHUSI.

IV. U3yuyeHune HOBOro Matepuaia

1. [TogroroBuTenpHas padoTa.

— 3anummre JecATHYHYIO ApoOb B BUIE OOBIKHOBEHHON ApoOW WM cMmemaHHoro uyucna: 3,5; 1,2; 6,6;
15.
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— 3anuiuMTe CMEMIaHHOE YKCIIO B BUC IECATUUHON APOOH: "2' "4° "5° 20"

2. PaGora Hag HOBOIT TEMOIA.

y [k 23 00 12458 15002,
— BrImmonaute JCUCTBUL. 4 5 12 7

— BriOepurte yao0HbBIN cr10CO0 peleHus: ik AeCATUYHYIO IpoOb 3alMIIUTE B BUJE CMEIIaHHOTO YHCIIa,
WIN CMELIaHHOE YHCII0 — B BHJIE IECATUYHON APOOH.

V. 3akpenienrie U3y4eHHOr0 MaTtepuania
1. Ne 379 ctp. 62 (y 1OCKHU U B TETPAASIX).
— Kak ynoOnee cuntats?

OG6pa3zer penieHus:
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2. Ne 381 (a) ctp. 62 (oAMH y4yeHUK Ha OOpaTHOW CTOPOHE JIOCKH, OCTalbHBIE — CaMOCTOSITENBHO,
CaMOTIPOBEPKA).
Pemenue:
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V1. ®u3KkynbTMHUHYTKA

VII. Pabora Hax 3amayeit
Ne 393 c1p. 63 (c mogpoOHBIM PazbopoM, y JOCKH TPH YICHUKA 3aITUCHIBAIOT PA3HBIEC CITIOCOOBI PEIIEHNS).



— IIpounTaiite 3agavy. Uto uzBectHo? UTo HaI0 y3HATH?
— CocTaBuUM KpaTKyIO 3aIHUCh.

— Ckonbko 0110 Opuraa? 3HauuT, YI4aCTKOB ISl ITOCEBA TOXKE OBLIO TPH.

— Urto MoXkeTe cKa3aTh Mpo KXy opuramy?

— Y10 U3BECTHO MPO MEPBbIKA U BTOpOU ydacTku? [Ipo BTOpoii u TpeTuil yuactku?
— Uro eme u3BectHo? (KakoBa 00mias momas, Ha KOTOPOi BBIPACTHIIU TOPOX. )

— Ha kaxoii nepBbiif Boripoc Bbl MoxeTe oTBeTUTh? (KakoBa miomaap mepBoro ydacrka, Ha KOTOPOM
BBIpaIlMBasia TOPOX nepBasi Opuranaa.)

— Yto MoxHO HaiiTH ciexyronum aeiictBueM? (Ilmomans BToporo ydacTka.)
— PaccMoTpets apyrue criocoObl perieHus.

— 3anuImuTe peneHue J0bIM CIIOCOO0M.
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Pemrenne:
1 cioco0

19 3

72— —44== 281 (ra)
20 4 5 — IUIOIIA/b TPETHETO Y4acTKa.

522 — 280 =241 (1a)
20 5 4 — IUTOINA/b BTOPOTO ydacTKa.

a4 _2al=20l ()
4 4 2 - IJTOMIA/Ib TIEPBOTO Y9IacCTKA.

2 crioco0
3 9 .1
44-+52—=97— (ra)
4 72 75 — IUIONIAlh TPEX YYACTKOB JIa €Ille IJIOIalh BTOPOTO y4acTKa.
97l - 722 = 241 (ra)
5 20 4 — IUIOIIAIL BTOPOIO y4acTKa.
44é - 241 = 20]— (ra)
4 4 2 — TUIOMIA/Ih [IEPBOTO yJIacTKa.
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522 —24-=281 (o)
20 4 5 — IUIOLIA/Ib TPETHETO y4acTKa.
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OTger: 205 ra; 247 ra; 283 ra.

VIII. CamocrositenbHas padota (10 Mun)

Bapuant | — 1 cron6uk. Bapuant II — BTOpO#i CTONOUK.
(JanHyro TaONHIly MOKHO MCIIONB30BATh JUIsl HHAUBUAYATHHONW PaOOTHI Ha MOCIEAYIOMUX YPOKaX.)
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IX. 3akpemnnienue U3yuyeHHOro MaTepuasina

Ne 410 ctp. 66 (y 1OCKH U B TeTpaIsX).

— KomOunHnanuio kakoro uncia Mbl OyaeM paccmaTpuBaTh? (UeTbIpex3HauHOTro.)

— Ckombko nudp moxem B3aTh? (JIroos1e u3 10.)

— C noMo1pko Kakoro npasuiia Oynem pemarts 31y 3agaay? (IlpaBuna npousBeneHusl.)
10-10-10 - 10=10 000 (HOMepoOB)

X. IlonBeneHue UTOrOB ypoKa

— Pacckaxure, Kak CKIIaJbIBATh ACCATUYHBIC APOOH U CMEIIaHHBIC YUCIIA.
JomarHee 3amanue

Ne 415 (e—m) ctp. 66; Ne 426 (6), 421 ctp. 67; Ne 413 (2) ctp. 66.



